



恒运能源集团

中国民营企业500强

第六十五期
2022年09月26日
星期一
壬寅年九月初一
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司 网址：http://www.enehy.com

新疆建投蔚来科技有限公司招商部总经理王亚平一行莅临天津恒运能源集团考察调研



7月28日下午，新疆建投蔚来科技有限公司招商部总经理王亚平和王鹏毅一行莅临天津恒运能源集团考察调研。双方就进一步加强合作，探讨多领域合作进行沟通交流。天津恒运能源集团董事长李长云及集团副总经理、天津恒运能源集团科技分公司董事长刘国峰陪同考察并参加座谈会。

李长云表示，新疆建投蔚来科技有限公司与恒运能源集团都是行业领先企业，双方的战略合作是很强契合。

恒运能源集团对未来的发展情况和规划计划都有清晰的发展规划。集团主营的三大板块是电力、金融和国际贸易。连续多年荣膺天津市百强企业。集团始终秉承着合规定未来，胸怀大志谋发展，细节决定成败的企业经营理念，引导感恩的企业文化，希望恒运能源集团保持的运营优势、品牌、渠道、客户网络等优势，给蔚来科技分公司提供帮助，共同把恒运能源的品牌推向更广阔的领域。

天津恒运能源集团科技分公司董事长刘国峰表示，天津恒运能源成立了2017年，注册资本2000万元人民币，主要经营范围是热力供应服务；新能源技术；热泵制冷制热技术；节能环保技术及产品的技术开发等。引进他品牌2014年由德国引入中国，是目前世界最先进的Ochane技术，在中国已建成青岛控制中心、天津控制中心、成都控制中心。计划成立上海、武汉控制中心。五个控制中心覆盖管理全国恒运能源（供热）项目。听了王亚平总经理对蔚来集团业务优势的介绍，我们期待能与贵公司达成合作，去新疆开拓



业务，互利共赢。

王亚平总经理首先肯定恒运能源集团的新能源公司都是优秀的民营企业，是行业的佼佼者。这次考察也是一次有意义的对接考察，新能源行业是国家政策优势明显，市场潜力大，营商环境优化，能更好地帮助企业扩大市场，降低成本。感谢天津恒运能源集团和恒运能源集团分公司这样优秀的企业能接待蔚来集团考察交流，我们将全力以赴做好各项服务保障工作。

山东省司法厅乔华勇处长一行莅临天津恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目集团考察

5月19日，山东省司法厅乔华勇处长一行莅临天津恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目集团和天津恒运能源集团科技分公司，考察调研农业产业发展情况。考察过程中，天津恒运能源集团董事长李长云、百枣纲目集团董事长魏新月陪同考察并参加座谈会。李长云汇报了百枣纲目集团和天津恒运能源集团的发展历史以及取得的成就，详细介绍了百枣纲目集团的产品品种、栽培和管理。

乔处长一行参观了乐陵金粒小枣无公害种植园、枣加工生产车间、海洋游船码头、观海养殖基地等，进一步了解了百枣纲目集团和天津恒运能源集团的发展进程，对企业的发

展与取得的成效给予充分肯定，对企业未来的发展方向表示支持。

李长云表示，感谢乔处长一行对我们企业经营管理和相关法律的讲解指导，让我们企业更加合法合规经营，取得更长远的发展。



天津恒运能源集团召开第二季度员工工作会议

5月27日下午，随着《恒运在崛起》的奏响，天津恒运能源集团第二季度工作会议在三楼多功能厅顺利召开。会议传达了集团公司疫情防控工作、各部门工作安全、企业管理、工作竞赛、表彰奖励等会议精神，结合各部门工作实际，对近期的工作情况和疫情防控工作进行了详细部署。集团公司副总经理、各部门负责人及员工参加了会议。

会上，李长云主席强调，三年来，面对疫情的冲击，无论是对个人、对企业来说，都充满艰辛和挑战，但面对种种考验，恒运能源集团的脚步一刻也不能停，我们要坚定信心，迎难而上，从危机中把握商机，一家人、一条心、一起干，企业聚力发展，员工聚力成长。



温暖中秋 情满恒运



9月10日，又是一年中秋将至，在中国人所有的节日中，团圆的意味犹浓。这似乎是千百年来中华民族的一种信仰。而中秋节，更是赋予了太多的团圆的内涵。中秋，不仅是团圆，中秋至此，亦是一年中最为诗意的、最舒情的时节。

恒运集团有标准仪式，那一定是满载祝福的心意，因为团圆的时空限制，但心意却可以跨越山海、跨越，甚至跨越时间。

一轮月光洒思念，一份礼品载祝福。在每一个传统节日里，天津恒运能源集团的领导都会悉心为员工挑选精美礼品，准备美味佳肴，切实让员工感受到家的温暖。恒运集团始终秉持“感恩”理念，将集团发展与员工生活紧密结合，让员工对集团有家的归属感和认同感。

丰收色彩满，万家团圆暖，花好月圆时，家幸福。天津恒运能源集团祝愿大家中秋节快乐！

乐陵市委书记王晓勇领导一行莅临天津恒运能源集团考察交流



6月30日上午，乐陵市委书记王晓勇、乐陵市委统战部副部长李冲、乐陵市委办公室主任王毅、乐陵市经济合作促进中心主任王瑞飞、乐陵市委办公室主任李明、乐陵市委办公室主任孙世强、乐陵市经济合作促进会中心科员宋成、乐陵市现代服务业招商中心副主任杨志等一行莅临天津恒运能源集团考察交流，集团董事长李长云、集团副总经理及相关职能部门陪同考察。



李长云主席向王晓勇书记一行介绍了恒运能源集团的发展历程，以及集团的领导团队、经营理念、组织架构和经营的主要产品。李主席还介绍了恒运能源集团未来的发展规划。虽然近几年新冠疫情对各行各业都产生了较大的影响，但恒运集团临危不乱、顺势而为、创造转机，把发展效益与品牌双管齐下。

王晓勇书记对天津恒运能源集团取得的成就给予充分肯定，对李长云主席介绍的恒运能源集团的发展情况、他表示，希望恒运能源集团不断提升产品品质和服务水平，继续发挥自身优势和品牌带动作用。

乐陵市委常委、副市长苏树江一行莅临天津恒运能源集团考察调研

7月28日下午，乐陵市委常委、副市长苏树江、市政府办公室副主任张勇、市政府办公室科长孙海峰等一行莅临天津恒运能源集团考察调研。集团董事长李长云及集团副总经理陪同。

李长云主席向乐陵市委常委、副市长苏树江一行介绍了恒运能源集团的发展历程、经营理念、管理模式及领导团队。还介绍了集团下农业产业金山百枣纲目集团的生产经营情况。他表示将继续强化农业产业的研发、种植、销售，做好乐陵金粒小枣产业，在农产品的高附加值上不断优化产品，不断提升产品知名度，将品牌不遗余力地支持家乡百枣纲目枣品牌建设和宣传家乡品牌，做好家乡代言人。



